



Преступник, нападавший на пожилых граждан, вскоре предстанет перед судом

Отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено производством уголовное дело по обвинению 25 летнего Максима М., совершившего серию нападений на пожилых граждан.

17 февраля 2009 года Максиму исполнится 26 лет и наверняка свой день рождения он отметит, рассматривая «клетчатое небо», в камере следственного изолятора. И, возможно, будет вспоминать события трехмесячной давности, а именно — свое задержание. 17 декабря 2008 года Максима задержали сотрудники милиции по подозрению в совершении убийства 60 летней пенсионерки.

Поначалу делом душителя (своих жертв — старушек он убивал именно таким способом: душил подушкой) занялся **Завьяловский межрайонный следственный отдел СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР**. Но, как только стало известно, что за Максимом числятся и другие преступления, дело было передано в **отдел по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР**.

В настоящее время установлено, что криминальный юноша здорово набедокурил в конце декабря прошлого года на территории аж трех районов республики. Так, например, он причастен к совершению убийства в селе Нылга 83 летней пенсионерки Александры К. Негодяй пробрался в дом, где проживала старушка, удушил ее, после чего похитил нехитрый старушечий скарб.

Буквально через день злодей совершает новое преступление. В том же селе он тайно проникает в жилище одинокого 60 летнего пенсионера, которого, быть может, к счастью для потерпевшего, не оказалось дома и совершает кражу.

Через день Максим совершает разбойное нападение в Селтинском районе. Там, в селе Селты он врывается в жилище 80 летней пенсионерки Нины А., жестоко избивает беспомощную старушку и вновь похищает ее имущество. К счастью, до применения подушки дело не дошло, но потерпевшей был причинен тяжкий вред здоровью. До сих пор бабушка еле-



еле слышит...

Но и на этом жадный до чужого добра Максим не останавливается. Буквально на следующие сутки он вновь совершает особо тяжкое преступление. В селе Юськи Завьяловского района его жертвой стала 62 летняя Маргарита М. Пенсионерку серийный убийца также привычно задушил подушкой.

Получилось так, что в то время, когда негодяй шастал по комнате в поисках чужого добра, в дом вошла хозяйка. Коренастый и здоровый Максим набросился на нее и совершил убийство. Когда «досадная помеха» была устранена, злодей спокойно собрал имущество пенсионерки и скрылся.

Следует заметить, что преступления Максим совершал преимущественно в отношении одиноких, пожилых граждан и проникал в их жилища в ночное время. В настоящее время расследование этого уголовного дела окончено, и оно с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

17 Августа 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/651136>